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Egy esős augusztus vasárnap 
reggel indultunk az iskola elől 
Zánkára az Ifjúsági táborba 9 
napra negyven olyan diákkal, 
akik talán még soha nem látták 
a Balatont, s nem próbálták ki a 
tihanyi visszhangot.

Az első nagy élmény az volt, 
amikor meglátták busz ablaká-
ból a gyerek a tavon sikló hajó-
kat. Amikor megérkeztünk már 

nyoma sem volt a rossz időnek. 
A szállás elfoglalása után ismer-
tettük a tábori szabályokat, majd 
elvégeztük a napi fejlesztő fel-
adatot, ugyanis ez egy olyan tá-
bor volt, ahol nem csak nyarltak 
a gyerekek, hanem minden nap 
különféle feladatokat végez-
tek, amiket a reneszánsz év je-
gyében állítottunk össze. Még 
a délután folyamán lementünk 
fürdeni a tóhoz vacsoráig. A va-
csora igazán fi nom volt és egy 
ilyen mozgalas nap után jól is 
esett mindenkinek. 

A második tábori napun-
kon  délelőtt egy úszásoktatá-
son vettünk részt, amin az úsz-
ni nem tudó gyerekeket is a víz-
hez szoktatatták. A jól úszók 
viszont különböző ügyességi 
játékokban mutathatták meg 
azt, hogy mit tanultak itthon, a 
Körös mellett. A fürdőzés után 
ebédelni indultunk, majd a tá-
borba visszaérve mindenki el-
készítette iniciáléval díszített 
mappáját, melybe a táborozás 
ideje alatt megoldott feladatla-
pokat gyűjtötték. Délután csa-
patépítő játékokat játszottunk, 
hogy jobban összekovácsoljuk 
a különböző korosztályú gye-
rekeket. Az esti program a tán-
cot szerető gyerkőcöknek ked-
vezett, ugyanis ellátogattunk 
egy Táncházba, ahol a néptánc 
alapjaira tanították meg a diák-
jainkat.

Az azt követő napon a regge-
li után a strandon egy izgalmas 
váltóversenyen vettünk részt. 
Ebéd után a bábokat segítsé-
gül hívva meséket jelenítettünk 
meg. Kicsit félve fi gyeltük na-
gyobb diákjainkat, de szívesen 
vették a játékokat és bátrabban 
szólaltak meg a bábok mögé 
bújva. Majd egy sétával vezet-
tük le a nap fáradalmait.

A negyedik napon a tábor te-
rületén tartottak egy kézműves 
foglalkozást, ahol vízbe ázta-
tott szalmából babát készítet-
tek. Ebéd előtt engedtünk a ma-
gyar tenger csábításának, és le-
mentünk a partra. Délután egy 
izgalmas vízi váltóversenyen 
mutathatták meg tudásukat 
gyermekeink. A kisebbek csa-
pata a nagyokkal mérte össze 
erejét – sikeresen. Vacsora előtt 
bevezettük őket a középkor kor 
rejtelmeibe egy Mátyás monda 
segítségével.

A következő napon Tihanyba 
kirándultunk. Az első állomá-
sunk a Babamúzeum volt, majd 
elhaladtunk a Kálvária mellett 
és megpihentünk a Visszhang 
dombon. Majd betértünk a Ti-
hanyi Apátságba, ami jól esett 
a nagy melegben. Végezetül el-
látogattunk egy szépen kiala-
kított skanzenbe, ami lehető-

séget adott arra, hogy a gyere-
kek bővítsék honismereti tudá-
sukat. Ebéd után 10 fős csapa-
tokat alkotva drámajátékokkal 
múlattuk az időt. Vacsora után 
egy izgalmas családi vígjátékot 
néztünk meg a moziban.  

A következő napon elzarán-
dokoltunk a dörgicsei Boldog-
asszony Templom romjaihoz. A 
visszaút folyamán a gyerekek 

egymást fi zikailag és lelkileg 
is segítették a haladásban, mely 
azt bizonyítja, hogy egy jól ösz-
szekovácsolódott kis csapattá 
váltak öt nap elteltével. Az esti 
tini discóban a gyerekek meg-
ismerkedtek más táborlakók-
kal és barátságot kötöttek ve-
lük. A táborozás legsikeresebb 
programjának ezt ítélték. A leg-
kisebbtől a legnagyobbig min-
denki nagyon jól érezte magát.  

Az éjszakai vihar ellenére 
kellemesen telt a hajóút a Bala-
tonon másnap. Más szemszög-
ből láthatták a gyerekek a bala-
toni tájat. Meglepődve fi gyeltek 
fel a hajó mellett vidáman ug-
rándozó halakra. A hajóról le-
szállva csatlakozott hozzánk az 
Oktatásügyi Minisztérium fo-
tósa, aki a délutáni tevékeny-
ségeinket fényképekkel doku-
mentálta. Délután szőttünk, 
fontunk, rajzoltunk, festettünk, 

báboztunk, a nagyobbak törté-
nelmi ismereteiket gyarapíthat-
ták. A délután további részében 
egy izgalmas strandröplabda 
versenyen mérhették össze ere-
jüket diákjaink, a zalabériekkel, 
melynek eredménye azt mutat-
ta, hogy mi vagyunk a jobbak. 
A többiek kiütőztek és fociztak 
a strandon. 

A következő nap délelőttjén 

a lányok Beatrix királyné fej-
díszét, a fi úk Mátyás király har-
ci pajzsát készíthették el. A dél-
utáni strandolás és vizi aerobik 
után fakultatívan választhattak 
a különféle játékok közül: kár-
tyajáték, labdajátékok, ping-
pong, bábozás, zenehallgatás. 

Az utolsó nap a reggeli után 
fő elfoglaltságunk a pakolás és 
szobaellenőrzés volt. A gyere-
kek egymást segítve igyekeztek 
rendet hagyni maguk után, fi -
gyeltek, hogy mindenki a maga 
ruháját vigye haza, s ami a héten 
eltűnt, az előkerüljön. Miután a 
szobákat elhagytuk a táborzá-
ráskor mindenki felidézhette a 
számára legkedvesebb élményt. 
Szomorúsággal telve, hogy itt 
kell hagynunk sok új barátot, el-
indult a kis csapat hazafelé.

Köszönettel tartozunk az 
Oktatatási és Kulturális Mi-
nisztérium Támogatáskeze-
lő Bizottságának, mivel erre 
a csodálatos kirándulásra az 
anyagi támogatást, 4 204 100 
forintot az általuk meghirdetett 
HEFOP/2008/2.1.9 számú „A 
halmozottan hátrányos hely-
zetű tanulók integrált nevelés-
ből történő lemorzsolódásának 
csökkentése nyári fejlesztő- 
és szabadidős tevékenységek 
megvalósításával” című pályá-
zaton nyertük. 

Molnár Istvánné igazgató, 
projekt menedzser

„Ne késs jót tenni a rászorulóval.” (Péld. 3;27) 
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